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4.1 
Σε ένα σύστηµα επικοινωνιών µε σύµβολα  {-1,1} το λαµβανόµενο δείγµα στην έξοδο το 
φίλτρου λήψης δίνεται από: 

1 2m m m my a a a
− −

= + +  

Να χαράξετε µια πεταλούδα από το trellis που θα χρησιµοποιούσατε για την αποσυνέλιξη και 
την  ανακατασκευή της ακολουθίας δεδοµένων. 
 
4.2 
Σε ένα Τηλεπ. Σύστ. η έξοδος 1m m m my a a v

−
= − +  και ο αστερισµός των συµβόλων είναι {-1 

1}. Η ακολουθία λήψης είναι {yn} =0.3, 1.2, -2.5, 0.4, 1.8 και το αρχικό δεδοµένο είναι d0=0. 
Να υπολογίσετε την ακολουθία {dn}={d1, d2, d3, d4, d5}  (Για ευκολότερη επίλυση να 
χρησιµοποιήσετε το διάγραµµα trellis που συνοδεύει τα δεδοµένα της άσκησης). 
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µ(0 0) 2.32+3.22 

µ(1 0) 0.32+1.22        min 

µ(0 1) 2.32+1.22 

µ(1 1) 0.32+0.82         MIN 

µ(1 0 0) 0.32+1.22+0.52        MIN 

µ(1 0 1) 0.32+1.22+2.5       MIN 

µ(1 1 0) 0.32+0.82+2.52         

µ(1 1 1) 0.32+0.82 +4.52      
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µ(1 0 0 0) 0.32+1.22+0.52+2.42     MIN 

µ(1 0 0 1) 0.32+1.22+0.52+0.42    MIN 
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µ(1 0 1 1) 0.32+1.22+2.52 +1.62     
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µ(1 0 0 1 1 ) 0.32+1.22+0.52+0.42+0.2     MIN 
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Η πιο πιθανή τιµή για το πώτο bit της ακολουθίας συµβόλων είναι d1=1. 
Αν δεν υπάρξει πρόβληµα στα επόµενα τρία  βήµατα τότε µπορούµε να δώσουµε: d2=0, d3=0, 
d4=1 


